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Kopsavilkums

Laika analizatori ar augstu precizitāti un veiktspēju ir pasaulē plaši pieprasīti, ar to izstrādi un ražošanu nodarbojas tādas pazīstamas firmas kā Agilent Technologies, Pendulum, ORTEC un citas. Šī tipa iekārtām ir plašs pielietojuma spektrs, kas ietver:

· tradicionālo vispārējo signālu analīzi modulācijas apgabalā (ģeneratoru stabilitātes mērījumi; frekvences automātiskas pieskaņošanas sistēmu pārejas procesu izpēte un citi);

· speciālus pielietojumus (uz lidojuma laika mērīšanu balstīta masas spektroskopija, LIDAR iekārtas, lāzeru tālummērīšana, fluorescences ilguma spektroskopija, uz laika mērīšanu balstīta spektroskopija un citi).   

Vispārēja pielietojuma laika analizatori ir salīdzinoši lēti ražošanā, bet to tehniskie parametri nav augsti. Specializētie laika analizatori nodrošina augstus tehniskos rādītājus, bet ir tehniski sarežģīti un ļoti dārgi. Tādejādi ar laika analizatoru izstrādi un radīšanu saistītas sekojošas problēmas:

· „Kā vienkāršot analizatoru tehnisko realizāciju un reizē sasniegt augstus tehniskos parametrus, lai nodrošinātu pieņemamas ražošanas izmaksas”. Šīs problēmas risinājums tiks balstīts uz EDI izstrādāto jauno notikumu laika mērīšanas principu, kas izmanto diskrēto signālu apstrādi (DSA). Konkrētās šī novirziena ietvaros radītās notikumu laika mērīšanas metodes raksturo radikāli samazināts specializētu aparatūras līdzekļu apjoms. Tas ļauj būtiski samazināt analizatoru mezglu un aparatūras bloku ražošanas un noskaņošanas darbietilpību, vienlaikus sasniedzot augstus iekārtas tehniskos raksturlielumus, salīdzināmus ar labākajiem pasaules paraugiem, pirmkārt tā precizitātes un ātrdarbības jomā.

· „Kā nodrošināt analizatoru plašas pielietošanas iespējas, lai tos padarītu konkurētspējīgus tirgū”. Šīs problēmas risinājums tiks balstīts uz mūsdienīgām virtuālo instrumentu uzbūves tehnoloģijām. Atšķirībā no tradicionāliem analizatoriem, kuros galvenās pielietojuma funkcijas tiek realizētas ar aparatūras līdzekļiem, virtuālās iekārtās šīs funkcijas realizētas ar specifisku programmatūru. Jaunu, uz DSA tehnoloģiju balstītu metožu un algoritmu izstrāde, kā arī to realizācija speciālas analizatora palīgprogrammu bibliotēkas veidā, ļaus būtiski paplašināt analizatoru pielietošanas spektru.

Minēto problēmu risināšana projekta ietvaros tiks nodrošināta ar četru galveno pētniecības aktivitāšu palīdzību, tai skaita ar aktivitātes Nr.1.1. “Pielietojumam specifisku metožu izstrāde un izpēte dažāda veida signālu reprezentēšanai ar unificētām notikumu plūsmām”.

Jaunā tipa Analizatora efektīvai darbībai (ieskaitot tā paplašināto funkcionalitāti un jauno pielietojumu sfēru) nepieciešams veikt sākotnējo analogo ieejas signālu pārveidošanu tādu notikumu plūsmās, kuras adekvāti ataino ieejas signālu analizējamos raksturlielumus. Analogos signālus, kuri sevī ietver un pārnes informāciju par dažāda veida notikumiem, sākotnēji uztver un tad pārveido atšķirīgas formas impulsos dažāda veida sensori. Šīs aktivitātes ietvaros tiks izstrādātas un izpētītas vajadzīgās metodes dažāda veida signālu reprezentēšanai ar unificētām notikumu plūsmām, ņemot vērā dažādu pielietojumu specifiku. Tas ir arī svarīgi, lai varētu definēt nosacījumus, kā šos signālus nepieciešams kondicionēt un pārveidot notikumu laika plūsmās. Tādas vajadzīgās pārveidošanas metodes tiks izstrādātas un izpētītas, ņemot vērā attiecīgo signālu analīzes uzdevumu īpatnības. Tiks radītas un izpētītas metodes, kā veikt dažāda veida sensoru signālu unificētu kondicionēšanu (ieskaitot daudzkanālu plašu detektoru, ātru foto-diožu un ātru foto-reizinātāju signālus). Tas ir būtiski, lai nodrošinātu augstu pikosekundēs mērāmu šo signālu pārveidošanas precizitāti notikumu laika plūsmās, ņemot vērā plānojamo daudz-funkcionalitāti. 

Daudzfunkcionālais Laika Analizators tiek izstrādāts, pamatojoties uz vienu no modernākiem Rīgas Notikumu Taimeriem A033-ET. Modelis A033-ET nodrošina ļoti augstu precizitāti līdz 2-3 pikosekundēm un ievērojamu reģistrācijas ātrumu, kas ir vairāk par 20 MEPS līdz 2000 notikumiem, un nepārtrauktā režīmā reģistrācijas ātrums ir ap 1 MEPS. Tādas izpildes raksturīpašības, ko atbalsta speciāla NIM pulsa signāla ieeja ar frekvenci līdz 20 MHz, ir pietiekošas vairāku signāla analizatora uzdevumu risināšanai, taču, lai pārklātu lielāku platjoslu signālu analīzes apgabalu, ir nepieciešams nodrošināt papildus kondicionēšanas līdzekļus. 
Šīs pārskats, galvenokārt, atspoguļo dažādu formu un frekvenču platjoslu signālu pārveidošanas metodes unificētā notikumu plūsmā ar uzsvērumu uz signālu šķērsojumiem kontrolējamā līmenī. Aprakstītie rezultāti iegūti pirmajā projekta gadā un tiem ir iepriekšējs raksturs. Ir paredzēts, ka tie var būt uzlaboti nākotnē un atspoguļoti nākamajā līdzīgā pārskatā.
Dotais pārskats sastāv no trīs pamata sadaļām. Pirmajā ir aprakstīts izstrādāts signāla-notikuma pārveidotājs, kura galvenais nolūks ir ģenerēt notikumus momentos, kad ieejas signāls šķērso iepriekš definēto līmeni, un nogādāt šos notikumus definētajās izejās. Otrā sadaļa aplūko šo izstrādātu pārveidotāju pielietojumi neregulāro notikumu taimēšanā, kas tiek izmantota uzdevumos, saistītos ar dažādu procesu pārraudzību laikā. Trešā sadaļa apskata šo pārveidotāju pielietojumi regulāru vai periodisku notikumu taimēšanā, kuras uzdevumu izpēte ir saistīta ar signāla perioda un fāzes stabilitāti, signāla frekvences vai (un) amplitūdas modulācijas noteikšanu, ka arī specifiskais pielietojums šaura impulsa mērīšanā.  Noslēgumā ir definēta galveno rezultātu nozīme un tālāku attīstīšanas virzieni.
