LĒMUMS

Iepirkums Publisko iepirkumu likuma 9.panta kārtībā

„Āra teritorijas pielāgošana paplašinātajai ITS (Inteliģentās transporta sistēmas) testa videi” Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzfinansētajā projektā „Elektronikas un datorzinātņu institūta pētnieciskās infrastruktūras attīstība" (EDI-PIA)  (vienošanās Nr.1.1.1.4./17/I/014)”
Iepirkuma identifikācijas Nr. EDI 2018/4
1. Iesniegto piedāvājumu līgumcenas:
	Pretendents
	Pretendenta piedāvātā līgumcena EUR bez PVN

	SIA „D BŪVE”
	24 937,81


2. Piedāvājuma izvēles un vērtēšanas kritēriji: 
Par iepirkuma līguma slēgšanas tiesību piešķiršanu un uzvarētājiem  iepirkuma procedūrā Komisija atzīst Pretendentus, kuri atbilst Nolikumā noteiktajām kvalifikācijas prasībām, uz kuriem neattiecas Publisko iepirkumu likuma 9. panta astotās daļas 1., 2., 3. un 4. minētie apstākļi, un ir piedāvājuši Nolikuma prasībām atbilstošu piedāvājumu un noteikts kā saimnieciski visizdevīgākais piedāvājums pēc vērtēšanas kritērija – viszemākā cena.

3. Par uzvarētājiem noteikto pretendentu priekšrocības: 
Iepirkuma uzvarētāja SIA „D BŪVE” iesniegtais piedāvājums atbilst visām Nolikuma atlases (kvalifikācijas) (III.sadaļas 10.apakšpunkta) un Tehniskās specifikācijas prasībām (V.sadaļas „Tehniskā piedāvājuma sagatavošana" un 2.pielikuma „Tehniskā specifikācija”) norādītājām prasībām, un saskaņā ar Nolikuma 20.4.3. apakšpunktu, tas ir saimnieciski visizdevīgākais piedāvājums pēc vērtēšanas kritērija – viszemākā piedāvājuma cena.  
8
1

