Ieinteresētajiem piegādātājiem 
Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka 2014.gada13.martā ir saņemts jautājums par iepirkuma „Zinātniskās aparatūras un aprīkojuma iekārtu un darba vietu aprīkojuma piegāde” projekta „(IKSA-CENTRS) Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide”(Nr.2011/0044/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/006) aktivitāšu ietvaros”, identifikācijas Nr. EDI 2014/1/AK, nolikumu un sniedz sekojošu atbildi uz uzdoto jautājumu: 

Jautājums
Saskaņā ar jaunākajiem ražotāja laboratorijas testiem tā maketēšanas materiāla stiepes izturība (Tensile Elongation) ir 3% (ASTM D638). Lūdzam apstiprināt, ka minētais materiāla fizikālo īpašību rādītājs tehniskās specifikācijas prasības „Stiepes izturība: 4% (ASTM D638) kontekstā tiks uzskatīts par ekvivalentu vai labāku, tātad- atbilstošu konkursa nolikuma prasībām. 

Atbilde
 Atbilstoši nolikuma 2.pielikuma „Tehniskās specifikācijas” noteiktajam visi norādītie parametri ir minimālie izpildāmie parametri.

20. iepirkuma daļas „Trīs dimensiju maketēšanas iekārtas ar aprīkojumu piegāde” specifikācijā ir norādītas minimālās prasības. Tā kā materiālam, kuru pretendents paredz piedāvāt, rādītājs stiepes izturība 3% ir labāks nekā prasītais  nolikumā  4%, tad tas  tiks vērtēts saskaņā ar nolikuma prasībām kā atbilstošs.
