Ieinteresētajiem piegādātājiem 
Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka 2014.gada 26.februārī ir saņemti jautājumi par iepirkuma „Zinātniskās aparatūras un aprīkojuma iekārtu un darba vietu aprīkojuma piegāde” projekta „(IKSA-CENTRS) Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide”(Nr.2011/0044/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/006) aktivitāšu ietvaros”, identifikācijas Nr. EDI 2014/1/AK, nolikumu un sniedz sekojošas atbildes uz uzdotajiem jautājumiem: 

1.Jautājums
Vai pareizi saprotam, ka gadījumā, ja Pretendents neplāno piesaistīt apakšuzņēmējus, no Pretendenta atlases dokumentiem iesniedzami tikai 2 dokumenti: pretendenta reģistrācijas apliecības kopija un dokuments, kas apliecina Pretendenta pārstāvja, kurš paraksta piedāvājumu, paraksta (pārstāvības) tiesības?
Atbilde

Jā, atbilstoši konkursa Nolikuma 10.1. un 10.2. apakšpunktam pretendentam jāiesniedz pretendenta reģistrācijas apliecības kopija un dokuments, kas apliecina Pretendenta pārstāvja, kurš paraksta piedāvājumu, paraksta (pārstāvības) tiesības.

2.Jautājums

Nolikuma sadaļas V. Tehniskā piedāvājuma sagatavošana punktā Nr. 17.3. minēts, ka tehniskajā piedāvājumā jānorāda Personas, kas atbildīga par Preču piegādes izpildi un zinātniskā personāla apmācību darbam ar piegādāto Preci pētniecības darbības nodrošināšanai un zinātniskās aparatūras tehnisko apkalpošanu (ja attiecināms), vārds uzvārds; tālrunis; e-pasts. Nolikumā nav minēts, uz kurām iepirkuma daļām ir attiecināma zinātniskā personāla apmācība un zinātniskās aparatūras tehniskā apkalpošana. Vai iespējams sniegt precizējumus par šo jautājumu?
Atbilde

Zinātniskā personāla apmācība darbam ar piegādāto Preci pētniecības darbības nodrošināšanai un zinātniskās aparatūras tehniskā apkalpošana attiecas uz 14. iepirkuma daļu “Termokameras (vides kameras) ar aprīkojumu piegāde ” un minēta attiecīgās iepirkuma daļas tehniskās specifikācijas 1.21.apakšpunktā un 20.iepirkuma daļu „Trīs dimensiju maketēšanas iekārtas ar aprīkojumu piegāde” un minēta attiecīgās iepirkuma daļas tehniskās specifikācijas 1.punktā.

3.Jautājums
Tehniskās specifikācijas 16.daļas “Mikroimpulsu lidar ierīces ar aprīkojumu piegāde” tabulas sadaļā “Piezīmes” norādīts, ka nepieciešams piegādāt, piemēram, iekārtu www.velodynelidar.com: HDL-64E S2.1 vai ekvivalentu. Vēlamies informēt, ka iekārtu HDL-64E S2.1., kas pilnībā atbilstu tehniskās specifikācijas prasībām, ražotājs vairs nepiedāvā un tā nav pieejama. Līdzīga alternatīva ir iekārta HDL-32E http://www.velodynelidar.com/lidar/hdlproducts/97-0038d%20HDL-32E_datasheet.pdf ar vertikālās redzes leņķi 400 (labāks rādītājs). Taču šai iekārtai neatbilst citi rādītāji, piemēram, izšķirtspēja ir 700 000 punktu vienā sekundē (tehniskās specifikācijas prasība ir nodrošināt vismaz 1 300 000 punktu sekundē), kā arī neatbilst citi rādītāji (attāluma mērījumu distance u.c.). Vai iespējams sniegt skaidrojumu par šo tehniskās specifikācijas daļu?
Atbilde 

Informējam, ka konkursa Nolikuma 16. iepirkuma priekšmeta daļas Tehniskajā specifikācijā tiks veikti grozījumi
