Ieinteresētajiem piegādātājiem 

Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka 2017.gada 20.jūnijā, balstoties un iepirkuma „Elektronikas un datorzinātņu institūta korpusa „D” ārējo norobežojošo konstrukciju siltināšana projekta „Elektronikas un datorzinātņu institūta ēkas kadastra Nr.01000920440006 energoefektivitātes paaugstināšana” ietvaros”, iepirkuma identifikācijas Nr.EDI 2017/7/AK, Nolikuma 5.8.punktu tika fiksēti uzdotie jautājumi saistībā ar iepirkuma priekšmetu vai iepirkuma dokumentāciju un sniedz sekojošas atbildes uz uzdotiem jautājumiem: 
Jautājums:  Ēkai paredzēta cokola siltināšana, bet tāmēs nav uzrādīts nepieciešamais zemes darbu apjoms, 
Atbilde: Apjomu  nosaka pretendents, novērtējot to apskates laikā,  atbilstoši viņa izvēlētai tehnoloģijai, lai varētu notīrīt veco apmetumu un sagatavot virsmu siltināšanai un veikt siltināšanas darbus.  Pretendentam cenu piedāvājumā jāiekļauj šo darbu izmaksas, jo Nolikuma  2, pielikuma 2. punktā tie ir norādīti.
Saskaņā ar nolikuma 11. 1. punktu „Finanšu piedāvājumu sagatavo saskaņā ar 2015.gada 30.jūnija Ministru kabineta noteikumos Nr.330 „Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 501-15 „Būvizmaksu noteikšanas kārtība”” noteiktajām prasībām, ņemot vērā tehniskajā specifikācijā Nolikuma 2. pielikumā „Korpusa „D”  ārējo norobežojošo konstrukciju siltināšanas tehniskā specifikācija” noteikto Būvdarbu apjomu un raksturojumu, atbilstoši finanšu piedāvājuma formām (skat. Nolikuma 4.1.pielikumu „Finanšu piedāvājums”), kā arī sagatavojot darbu izmaksas tāmi….” un 11.3. punktu „Tāmēs jāietver un jāizceno visi darbi un apjomi, kas noteikti Nolikuma 3.pielikumā „Tehniskā piedāvājuma formas”. Finanšu piedāvājuma kopējā summā jāietver visi nodokļi, nodevas u.c. maksājumi un visas saprātīgi paredzamās ar darbu izpildi saistītās izmaksas, tai skaitā darbaspēka izmaksas un ar tām saistītie nodokļi un nodevas, transporta izmaksas un citas saistītās izmaksas. Pretendentam finanšu piedāvājumā ir jāizvērtē un jāiekļauj arī visi riski, neparedzētās izmaksas, tai skaitā iespējamais sadārdzinājums. …”
Vēršam uzmanību, ka ir arī jāveic darbi, lai izpildītu nolikuma 3.1 pielikuma 6.punkta prasības un to izmaksas arī jāiekļauj piedāvājuma cenā, un šo darbu apjoms tāpat ir atkarīgs no pretendenta darbu organizācijas objektā.
Jautājums: Uz ēkas fasādes atrodas videonovērošanas kameras un uz jumta kondicionēšanas iekārtu ārējie bloki. Tāmēs nav pozīcijas, kur paredzēta šo iekārtu noņemšana un atpakaļ uzstādīšana. Kur iekļaut izmaksas?
Atbilde. Šie darbi ir norādīti nolikuma 3.1 pielikuma punktos 2,7 un 2.11 un saskaņā ar Nolikuma 11.3. ´Tāmēs jāietver un jāizceno visi darbi un apjomi, kas noteikti Nolikuma 3.pielikumā…” šo darbu izmaksas ir jāietver cenu piedāvājumā. Izmaksas, var iekļaut piem. tāmē „Būvlaukuma organizācija” (tabula B0006),   pozīcijā 8, vai atsevišķā pozīcijā, piem. Būvlaukuma sagatavošanas un nodošanas darbi vai aprīkojuma demontāža un atpakaļ uzstādīšana utt.
