Ieinteresētajiem piegādātājiem 
Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka 2017.gada 13.martā ir saņemts jautājums par iepirkuma „Elektronikas un datorzinātņu institūta korpusa „A” ārējo norobežojošo konstrukciju siltināšanu projekta „Elektronikas un datorzinātņu institūta ēkas kadastra Nr.01000920440001 energoefektivitātes paaugstināšana” ietvaros”, iepirkuma identifikācijas Nr.EDI 2017/2/AK, nolikumu un sniedz sekojošu atbildi uz uzdoto jautājumu: 

Jautājums
Vai pretendents ventilējamai fasādei: ĀRSIENU METĀLA PLĀKŠŅU APŠUVUMS
Siltumizolācijas risinājumā var piedāvāt kā analoģisku risinājumu siltināt ar IKO Enertherm PIR ALU materiālu un nodrošināt attiecīgi tam paredzēto konstruktīvo risinājumu ventilējamai fasādei?
Pielikumā pievienoju materiāla katalogu, kur 18. lpp. ir redzams ventilējamās fasādes siltināšanas variants un arī Ekspluatācijas Īpašības deklarāciju.

Materiālam ir vairākas priekšrocības, tas ir ilgkalpojošs, tam ir par 40% labāka siltumnoturība, neuzsūc mitrumu, ir ar vēja aizsardzību,  siltuma atstarojošu Alumīnija kārtu no abām pusēm, nedegošs - ugunsdrošs.
Atbilde

Iepirkuma Nolikuma 2.pielikuma "Korpusa "A" ārējo norobežojošo konstrukciju siltināšanas tehniskā specifikācija" 13.punkts "Darbu izpildē jāpielieto materiāli, kas norādīti tehniskajā projektā vai tehniski analogi materiāli" nosaka, ka visiem šajā specifikācijā un tehniskajā projektā minētajiem materiāliem var piedāvāt ekvivalentus materiālus, kuru tehniskie rādītāji nav sliktāki par noteiktajiem. Ja siltumtehniskie parametri atbilst tehniskajā specifikācijā noteiktajiem vai tie ir labāki, tad drīkst piedāvāt analogus materiālus. 
