
Ieinteresētajiem piegādātājiem 
Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka viens no pretendentiem uzdeva jautājumu par iepirkuma „Elektronikas un datorzinātņu institūta korpusa „A” telpu logu nomaiņa projekta „Elektronikas un datorzinātņu institūta ēkas kadastra Nr.01000920440001 energoefektivitātes paaugstināšana” ietvaros”, iepirkuma identifikācijas numurs  EDI 2017/6/AK, nolikumu un sniedz sekojošu atbildi uz uzdoto jautājumu: 
Jautājums: Konkursa pielikumā tāmē 3.3. punktā Logu demontāžas sadaļā norādīts: Loga demontāža, ~1000x~2200(h)mm un to daudzums ir 4.gb., bet tāmes 1.10.punktā par logu aprakstu ir norādīts: PVC konstrukcijas logu L3 1000x2200mm izbūve verama apkšejā daļa (plastmasas profils, trīs stiklu pakete, saskaņā ar specifikāciju ARD-01_i1, iesk.furnitūru) un to daudzums ir 1.gb. Sakiet lūdzu, kāpēc rodas atšķirība starp logu demontāžas un montāžas daudzumiem? 
Atbilde: Tāmē 3.3.punktā jābūt Loga demontāža, ~1000x~2200(h)mm - 1.gb. Tā ir pārrakstīšanās kļūda. Ņemot vērā šīs pozīcijas maznozīmīgo ietekmi uz kopējo darbu apjomu, pretendentiem lūgums labot 4 gab. uz 1 gab. un tāmē norādīt darbu par 1 gab. Ja tiks norādītas izmaksas par 4 gab., tad iepirkumu komisija izvērtējot piedāvājumus veiks attiecīgos labojumus atbilstoši Nolikuma 21.4.1.apakšpunktam. 
