Ieinteresētajiem piegādātājiem 
Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka 2014.gada 22.septembrī un 2014.gada 1.oktobrī ir saņemti jautājumi par iepirkuma „Zinātnisko iekārtu piegāde projekta „(IKSA-CENTRS) Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide” (Nr.2011/0044/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/006) aktivitāšu ietvaros”, identifikācijas Nr. EDI 2014/8/AK, nolikumu un sniedz sekojošu atbildi uz uzdoto jautājumu: 

Jautājums
Vēlējāmies precizēt iepirkuma EDI 2014/8 2. daļas tehnisko specifikāciju. Minētā iepirkuma nolikumā rakstīts, ka  komplektā ar hiperspektrālo kameru jābūt iekļautiem C-mount objektīviem ar fokusa attālumu 50mm un 17mm. Diemžēl hiperspektrālās kameras objektīva maiņas rezultātā ierīcei nepieciešama kalibrācijas procedūra, kas veicama rūpnīcā. Vai tiešām komplektā nepieciešami divi objektīvi?
Jautājums

Šī paša iepirkuma 1. daļā Jūs vēlaties iegūt ātrdarbīgu kameru. Vai  variet specificēt, kādu kameras tipu vēlaties - krāsainu (color) vai  melnbaltu (monochrome)? Droši vien jau zināt, ka melnbaltās kameras  sensors ir trīs reizes jutīgāks. Kāds būtu plānotais pielietojums?  Šādām kamerām vēl ieteiktu stroboskopiskus gaismas avotus. Vai šāds  Jūs interesētu?

Atbilde
Informējam, ka iepirkuma „Zinātnisko iekārtu piegāde projekta „(IKSA-CENTRS) Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide” (Nr.2011/0044/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/006) aktivitāšu ietvaros”, identifikācijas Nr. EDI 2014/8/AK, nolikumā tiks veikti grozījumi.
