Ieinteresētajiem piegādātājiem 
Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka 2014.gada 27.martā ir saņemts jautājums par iepirkuma „Zinātnisko iekārtu piegāde projekta „(IKSA-CENTRS) Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide”(Nr.2011/0044/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/006) aktivitāšu ietvaros”, identifikācijas Nr. EDI 2014/3/AK, nolikumu un sniedz sekojošu atbildi uz uzdoto jautājumu: 

Jautājums
Lūdzam izskatīt iespēju labot konkursa iepirkumam nr. EDI 2014/3/AK („Zinātnisko iekārtu piegāde projekta „(IKSA-CENTRS) Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide” (Nr.2011/0044/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/006) aktivitāšu ietvaros”)

Iepirkuma daļā nr.1 („Ātrdarbīgo fotodetektoru impulsreakcijas mērīšanas iekārtu piegāde”) tehniski vislabāk atbilst tieši Hamamatsu ražotāja piedāvātie produkti, kuri arī ir norādīti iepirkuma nolikumā kā piemērs. Hamamatsu ražotāja noteiktais produktu piegādes laiks šādu specifisku produktu gadījumā ir 4 mēneši, tādēļ lūdzam iespēju izskatīt piegādes laika pagarināšanu 1.iepirkuma daļai no iepirkumā norādītajiem 2 mēnešiem uz 4 mēnešiem.

Atbilde

Informējam, ka konkursa Nolikuma 1. iepirkuma priekšmeta daļas „Ātrdarbīgo fotodetektoru impulsreakcijas mērīšanas iekārtu piegāde” Tehniskajā specifikācijā tiks veikti grozījumi.
