Ieinteresētajiem piegādātājiem 
Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka 2014.gada 9.aprīlī ir saņemts jautājums par iepirkuma „Zinātnisko iekārtu piegāde projekta „(IKSA-CENTRS) Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide”(Nr.2011/0044/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/006) aktivitāšu ietvaros”, identifikācijas Nr. EDI 2014/3/AK, nolikumu un sniedz sekojošu atbildi uz uzdoto jautājumu: 

Jautājums
Vēlamies precizēt jautājumu saistībā ar Elektronikas un datorzinātņu institūta organizēto atklāto konkursu „Zinātnisko iekārtu piegāde projekta „(IKSA-CENTRS) Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide”(Nr.2011/0044/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/006) aktivitāšu ietvaros”, identifikācijas Nr. EDI 2014/3/AK
Iepirkuma daļas Nr.1 („Ātrdarbīgo fotodetektoru impulsreakcijas mērīšanas iekārtu piegāde”) tehniskajām prasībām vislabāk atbilst kompānijas Hamamatsu ražotie produkti (kas tehniskajā specifikācijā norādīti kā piemērs). Visiem tehniskās specifikācijas 1.daļā minētajiem produktiem ražotāja Hamamatsu garantijas politika stingri nosaka garantiju 1 gads un to nav iespējams pagarināt (ne arī par papildus maksu). 

Taču Iepirkuma līguma projekta 4.2. punktā ir minēts, ka Piegādātājam jānosaka nodotajām precēm garantiju 2 (divi) gadi. 

Vēlamies lūgt Jūs izskatīt iespēju veikt grozījumus konkursa nolikumā!

Atbilde

Informējam, ka iepirkuma daļa Nr.1 "Ātrdarbīgo fotodetektoru impulsreakcijas mērīšanas iekārtu piegāde", nemainot garantijas termiņa nosacījumus, tiek izsludināta atkārtoti (pirmoreiz tā tika izsludināta Iepirkumā Nr. EDI 2013/6) un tika saņemti 5 pretendentu piedāvājumi, kuros visi pretendenti  savās pieteikuma vēstulēs bija apliecinājuši, ka piekrīt nolikuma prasībām (tātad tajā skaitā uz garantijas termiņu). 
Līdz ar to prasība par piegādātās preces garantijas termiņu  netiks mainīta. Papildus norādām, ka netiek prasīta obligāti ražotāja garantija, bet gan preces piegādātāja garantija.

"4.2.Piegādātājs nosaka nodotajām Precēm garantiju 2 (divus) gadus, ja tehniskās specifikācijas prasībās nav noteikts garāks garantijas termiņš".

