LĒMUMS
Iepirkums Publisko iepirkumu likuma 8². panta kārtībā

„Pētniecības materiālu iepirkums Eiropas Reģionālā attīstības fonda līdzfinansētiem projektiem  „Tehnoloģija nanoimpulsu kiberfizikālas sistēmas izveidei zemes virsējo slāņu neinvazīvai apsekošanai” (vienošanās Nr. 2014/0052/2DP/2.1.1.1.0/14/APIA/VIAA/031) „Universālais notikuma laika reģistrators SLR, LiDAR un 3-D scan pielietojumiem” (vienošanās Nr. Nr.2013/0035/2DP/2.1.1.1.0/13/APIA/VIAA/032)” 

(identifikācijas Nr. EDI 2015/3)

1. Iesniegto piedāvājumu līgumcenas:
	Pretendents  SIA „Caro Electronics”

	Iepirkuma daļa
	Piedāvātā līgumcena EUR bez PVN

	3. 
	251,00


2. Noraidītie  pretendenti  un  noraidīšanas  iemesli:  

SIA „Caro Electronics” tehniskais piedāvājums 3. iepirkuma daļā izslēgts no dalības iepirkumā, jo tika konstatēts, ka SIA „Caro Electronics” tehnisko piedāvājumu nav sagatavojis atbilstoši Nolikuma prasībām. Nolikuma 5.2.punkts nosaka, ka 
5.2.Tehniskajā piedāvājumā Pretendentam jānorāda:

         5.2.1. pētniecības  materiālu un inventāra nosaukums, modelis un daudzums;
           5.2.2. informācija par piedāvātajiem pētnieciskajiem materiāliem un inventāru. Piedāvātajiem pētnieciskajiem materiāliem un inventāram ir jāatbilst Pasūtītāja izvirzītajām tehniskajām prasībām tehniskajā specifikācijā vai ir jābūt ar labākiem rādītājiem”


Komisija konstatēja, ka SIA „caro Electronics” tehniskā piedāvājumā nav norādīti tehniskā specifikācijā prasītie tehniskie parametri. Norādīts tikai tehnisko parametru kopums angļu valodā, nepaskaidrojot konkrēto parametru nozīmi. Līdz ar to SIA „Caro Electronics” sagatavotais tehniskais piedāvājums neatbilst 2.pielikumā „Tehniskās specifikācijas” noteiktajām tehniskajām prasībām un Nolikuma 3.3.punktam, ka piedāvājumu jāsagatavo latviešu valodā. 
3. Iepirkuma procedūra izbeigta bez rezultāta:
· 1., 2., 4., 5., 6., 7. un 8.iepirkuma daļās nav iesniegts neviens piedāvājums.
· 3. iepirkuma daļā iesniegts Nolikuma prasībām neatbilstošs piedāvājums un pretendents izslēgts no tālākas vērtēšanas. 
PAGE  
1

