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2016. gada 6. aprīlī
Noskaidroti apbalvojuma “Laiks Ziedonim 2016” nominanti zinātnē 
2016. gada 1. aprīlī, Imanta Ziedoņa fonda dibinātāju un vizionāru sanāksmē, tika noskaidroti apbalvojuma „Laiks Ziedonim 2016” nominanti zinātnē. Šogad zinātnes nominācijā „Taureņu uzbrukums” uz laureāta titulu pretendē seši Latvijas zinātnieki, kuri sasnieguši izcilību katrs savā pētniecības nozarē: Dace Dzenovska, Uldis Bojārs, Dagnija Loča, Pauls Daija, Leo Seļavo un Egils Stalidzāns.  Laureāts tiks paziņots cildināšanas ceremonijā 3. maijā, Dzintaru koncertzālē - Imanta Ziedoņa dzimšanas dienā.
Nominācijā “Taureņu uzbrukums” apbalvojums tiks pasniegts zinātniekam, kurš aktīvi nodarbojas ar pētniecību kādā no nozarēm, kur Latvijā tiek piešķirts doktora grāds. Šī gada žūrijas komisijas vadītāja ir Latvijas Radio raidījuma „Zināmais nezināmajā” žurnāliste Sandra Kropa, kura darbojas komandā ar vizionāriem Ivaru Lāci, Gustavu Strengu, Vjačeslavu Kaščejevu, Jurģi Šķilteru un Artu Plataci. Vizionāri ir cilvēki, kuri ir kompetenti nominācijas jomā – šajā situācijā – zinātnē, pārredz un pārzina nozares aktualitātes. 
Apbalvojumam „Laiks Ziedonim 2016” šogad tika pieteikti vairāk nekā 170 pretendenti, no kuriem zinātnes nominācijā 15. Pretendentus apbalvojumam var izvirzīt jebkurš cilvēks, kā arī iespējams pašiem pieteikt sevi. Visu martu vizionāri rūpīgi vērtēja pretendentu pieteikumus, daloties savās pārdomās par katru no tiem, uzsverot pozitīvo, ko no katra būtu iespējams mācīties, kā iedvesmot sabiedrību pievērsties zinātnei un pētniecībai. 

Nominācijas „Taureņu uzbrukums” žūrijas komisijas vadītāja, žurnāliste Sandra Kropa: „Mēs esam atraduši sešus lieliskus un spilgtus nominantus, kuri ir ļoti līdzvērtīgi. Komisijas darbs bija grūts, bet reizē gandarījumu sniedzošs, jo mums bija iespēja tikties ar zinātniekiem klātienē, diskutēt par zinātnes dažādajām šķautnēm. No apbalvojuma pretendentiem varējām mācīties aizrautību, degsmi, kārtību un harizmu, mēs saskatījām viņos vērtības, kas bija būtiskas Imantam Ziedonim – izcilību, degsmi, sūtību, stāju un savpatību. Mēs ceram, ka šī gada laureāts zinātnē, ko noskaidrosim 3. maijā, būs labs iedvesmas avots ne tikai Imanta Ziedoņa fonda „Viegli” aktivitātēs, bet arī sabiedrībai kopumā.”

Dace Dzenovska – Oksfordas Universitātes, Sociālās un kultūras antropoloģijas institūta pētniece, doktora grāds sociālajā antropoloģijā. Pašlaik strādā pie viena no aktuālākajiem pasaules jautājumiem – pēta migrācijas un diasporas jautājumiem.

Uldis Bojārs – Latvijas Universitātes Matemātikas un informātikas institūta un Latvijas Nacionālās bibliotēkas pētnieks, doktora grāds datorzinātnēs. Strādā pie tēmas, kas skar semantisko tīmekli "Saistīto datu izpēte, popularizēšana un ieviešana".
Dagnija Loča – Rīgas Tehniskās universitātes Rūdolfa Cimdiņa Rīgas Biomateriālu inovāciju un attīstības centra (RCRBIC) direktore, zinātniece, doktora grāds inženierzinātnēs. D. Loča ir kontrolētas izdalīšanās zāļu piegādes sistēmu biomateriālos pētījumu aizsācēja Latvijā. Tas ir ļoti perspektīvs virziens medicīnā, jo būtiski atvieglo pacienta pēcoperācijas atveseļošanos. 
Pauls Daija – Latvijas Universitātes Literatūras, folkloras un mākslas institūta pētnieks, doktora grāds filoloģijā. Pašreiz aktuālākās zinātniski pētnieciskās aktivitātes pie grāmatas, rakstu krājuma un monogrāfijas dažādās literatūras zinātnes nozarēs, savijot kopā vēstures un kultūras komponentes.
Leo Seļavo - Latvijas Universitātes un Elektronikas un Datorzinātņu institūta pētnieks, doktora grāds datorzinātnēs. Pašlaik strādā pie pētījuma projektā "Veselības un sociālie indikatori bērnu ar invaliditāti dalībai fiziskās aktivitātēs".
Egils Stalidzāns - Latvijas Lauksaimniecības universitātes un Latvijas Universitātes Mikrobioloģijas un Biotehnoloģijas institūta pētnieks, doktora grāds inženierzinātnēs. Pašlaik nodarbojas ar matemātisko modelēšanu trijos starpdisciplināros projektos, ko vieno informācijas tehnoloģijas un matemātiskās modelēšanas pielietojums bioprocesu analīzē.
Imanta Ziedoņa fonds “Viegli” apbalvojumu „Laiks Ziedonim” iedibinājis 2014. gadā, lai iedvesmotu, novērtētu un cildinātu jaunradi, kā arī dzejniekam Imantam Ziedonim svarīgās vērtības – izcilību, degsmi, sūtību, stāju, veiksmi un savpatību, kas jau trešo gadu tiek meklētas ikviena pretendenta personībās. Tā ir iespēja ikvienam pamanīt un izcelt kādu savu novadnieku, darba devēju, kolēģi vai aktīvu jaunieti. 
Arī šogad apbalvojums tiks pasniegts piecās nominācijās. Laureātus atbalsta mecenāti Boriss un Ināra Teterevi, nodrošinot katras nominācijas laureātam naudas balvu 3 000 eiro apmērā.
Apbalvojuma sadarbības partneri – Latvijas Televīzija, Latvijas Radio, ziņu portāls Delfi, žurnāls Ieva, Sestdiena un draugiem.lv. Apbalvojumu organizē Imanta Ziedoņa fonds “Viegli”, atbalsta apdrošināšanas sabiedrība ERGO un Jūrmalas pilsēta.

Par Imanta Ziedoņa fondu „Viegli”

Imanta Ziedoņa fonds „Viegli” dibināts 2010. gada pavasarī, lai īstenotu fonda patronam – dzejniekam Imantam Ziedonim tuvu misiju: „Latvija ir brīnumskaista zeme, bet skaistajam jāpalīdz parādīties”. Fonda mērķis ir atbalstīt un veicināt jaunradi Latvijā, veicinot Imanta Ziedoņa ideju īstenošanos un vērtību turpināšanos, atbalstot radošas, neparastas idejas un, veidojot sabiedriskus projektus, kas atklāj Latvijas skaistumu.
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